



2021年5月25日

各 位

ハウコム株式会社
代表取締役社長 田村 穂
(東証第一部 コード番号: 3275)
問合せ先 経営企画室長 瀬戸 聖治
電 話 03-6717-6939

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年4月30日に開示いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、数値データ(XBRL)にも訂正がございましたので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、1株当たり純資産額の算定上の基礎として記載した純資産の部の合計額及び1株当たり純資産額について記載の誤りが判明したため、訂正するものであります。なお、今回の訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書への影響はありません。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

<サマリー情報 1ページ>

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日~2021年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	9,812	6,512	66.1	835.20
2020年3月期	9,802	6,459	65.6	832.09

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	9,812	6,512	66.1	837.07
2020年3月期	9,802	6,459	65.6	832.09

<添付資料 22 ページ>

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	832.09円	<u>835.20円</u>
1株当たり当期純利益	87.24円	40.37円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	86.52円	40.04円

(注) 1. <省略>

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	6,459,773	<u>6,498,073</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	31,271	31,271
(うち新株予約権)(千円)	(31,271)	(31,271)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	6,428,501	<u>6,466,801</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (株)	7,725,762	7,742,862

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	832.09円	<u>837.07円</u>
1株当たり当期純利益	87.24円	40.37円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	86.52円	40.04円

(注) 1. <省略>

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	6,459,773	<u>6,512,559</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	31,271	31,271
(うち新株予約権)(千円)	(31,271)	(31,271)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	6,428,501	<u>6,481,287</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (株)	7,725,762	7,742,862

以上